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Kinematikailag lehetséges elmozduldsmezo

Egy elmozduldsmez6t kinematikailag lehetségesnek neveziink, ha

o folytonos fliggvény,

o elegendben sokszor derivdlhaté a hely szerint a test V
térfogatan,

o kielégiti a kinematikai peremfeltételeket a test A, feliiletén.
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Jele: ut =u* () =u* (z,y, 2)
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Jele: ut =u* () =u* (z,y, 2)

Peremfeltételek (kinematikai)

u* = 7 E Ay,

Pere Balazs Végeselem analizis 3. el6adés



A rugalmassagtani feladat kdzelité megoldadsa

Alapfogalmak

Kinematikailag lehetséges elmozduldsmezo

Jele: ut =u* () =u* (z,y, 2)

N

Peremfeltételek (kinematikai)
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Kinematikailag lehetséges fesziiltség
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Kinematikailag lehetséges fesziiltség

Altalaban:
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Statikailag lehetséges fesziiltségmez6

Egy fesziiltségmezot statikailag lehetségesnek neveziink, ha

o kielégiti az egyenstilyi egyenleteket a test V' térfogatan

o kielégiti a dinamikai peremfeltételeket a test A, feliiletén
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Statikailag lehetséges fesziiltségmezd

Jele:
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Peremfeltételek (dinamikai)
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Statikailag lehetséges fesziiltségmezd

Jele: E:E(T_‘)ZE(SE,y,Z)
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Statikailag lehetséges alakvéltozas
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Altaldban:
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Virtudlis elmozduldasmezo

Legyen 4] és i két kinematikailag lehetséges elmozduldsmezd. Vir-
tudlis elmozdulasmezének nevezziik a

— . % sk
0 := Uy — Uy

kiilonbséggel definialt fliggvényt.
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Virtudlis elmozduldasmezo

Legyen 4] és i két kinematikailag lehetséges elmozduldsmezd. Vir-
tudlis elmozdulasmezének nevezziik a

— . % sk
0 := Uy — Uy

kiilonbséggel definialt fliggvényt.

Tulajdonsagai

o folytonos fliggvény,
o elegendden sokszor derivalhatd,

@ a kinematikai peremen az értéke nulla.
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Elmozduldsmezé variacidja

Legyen i a rugalmassagtani feladat egzakt megolddsa és u* egy
kinematikailag lehetséges elmozduldasmezd. Az elmozduldsmez6 va-
riacidjanak nevezziik a

i :=u"—u

kiilonbséggel definialt fliggvényt.
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Virtualis munka elve
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Virtualis munka elve

Atalakitds (szorzat derivélasi szabélya)
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Atalakitds (szorzat derivélasi szabélya)
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Atalakitds (szorzat derivélasi szabélya)
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Virtualis munka elve
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Matematikai kitéro

Tenzorok kétszeres skalaris szorzata

A-B:=t(4"-B)
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Tenzorok kétszeres skalaris szorzata

B=u(4" B
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tr (4) = 4,
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Kovetkezmények

B--A=
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Kovetkezmények
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B-A=tu(B'-4)=u(4"-B)=4 B
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A-B=t(4" B)=tr(4-B")=4A"- 5"
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